
 

 מטענים בטנדר

 

. טונות לכל היותר 2היכול לשאת , המטענים שלפניכם בעזרת טנדר 12עליכם להעביר את   1

? הובלהכל בואילו מטענים תעבירו , עניםמטבכמה הובלות תוכלו להעביר את כל ה    

 

ד ג  ב  א   

2טונות  0.15טונות  0.5טונות  0.8 
10

 טונות 

  

ח ז  ו  ה   

3טונות  0.01 
4

טונות  0.1טונות  1.4טונות  

 
ב "יא  "יי  ט   

2טונות  0.25טונות  1.19 
100

טונות  0.55טונות  

  
 
 

_____________________________________________________________________
 _________

 
_____________________________________________________________________

 _________
 
 
   אך העברתם דורשת , 1 שסכומם שווה לסכום המטענים בסעיף, מטענים 12הציעו משקלים של    2

. ארבע הובלות     

_____________________________________________________________________

 ____________

_____________________________________________________________________

 _____________

_____________________________________________________________________
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 ".גילויים"בסדרת '  פעילות זו נלקחה מחוברת גילויים חלק ב


